. Opnouwt phy 2 hukpwsh giuwnp wwownbubph 2-py Eupwpalph 1-hu wnnh 6-py
untbwlh <<126000>> phyp thnpowphl) <<131000>> pyny, hul 5-py uwnibwlh <<63.0>>
rhyp' <<66.0>> pyny:
. Opnodwt phy 2 hwykjJwsh wnwownwp yuownuutph 1-ht Eupwhidph 1-ht tannh 6-
n yntbwlh <<93 000>> phyp thnpiwphuky <<96000>> pyndy, hulj 5-pn untbwlh <<46.5>>
phip’ <<48.0>> pyny:
. Npnodwt phy 2 hwykjJwsh wnwowwnwp wwownnbtiph 3-pn Eupwhidph 1-ht tannh 6-
n yniuwlh <<86 000>> phiyp thnpiwphuky <<95000>> pyny, hulj 5-pn untbwlh <<43.0>>
phyp' <<47.5>> pyny:
. Opnodwb phy 2 hwykJwsh wnwownwp wuownuukph 3-py Eupwhdph 2-py ninnh 6-
g ynituwh <<86 000>> phyp thnjuwphuk) <<95000>> pyny, hulj 5-pn ynibwlh <<43.0>>
rhyp" <<47.5>> pyny:
. Opnpuwib phy 2 hwyk]wsh wpwewnwp yupwnbubph  3-py kupwhadph 3-py wnnh 6-
n ynitbwh <<86 000>> phyp thnpuwphuk) <<95000>> pyny, hulj 5-py wntbwlh <<43.0>>
rphyp’ <<47.5>> pyny:
- Npnpdwb phy 2 hukjwsh wowgwinwp wwpwnnbubph  3-py Eupwpudph 4-py ninnh 6-
i ynitbwlh <<86 000>> phyp thnjuwphuk) <<95000>> pyny, hulj 5-p ynibwlh <<43.0>>
phip' <<47.5>> pUny;
- Npnguwb phy 2 hwbjjwsh wpwgwinwp wupwnbubph  3-py kupwhidph 5-py wingh 6-
nn ynittulh <<86 000>> phyp thnjuwphuk) <<95000>> pyny, hulj 5-py ynibwlh <<43.0>>
rhyp’ <<47.5>> pyny:

10. Npnodwt phy 2 hwybkjjwsh wnwowwmwp ywwowmnuubph 3-py Lupwjudph 6-py winnh 6-

p1 unibwlh <<86 000>> phyp thnjuwmphtt) <<95000>> pyny, hulj 5-py wyntbwlh <<43.0>>
phup’ <<47.5>> pyny:

11. Npnoudwt phy 2 hwybkJush Ypunubkp wuwownnuubph 2-py Gupwpdph 1-ht winnh 6-pg

unitbwljh <<69 000>> phip thnpuwmphtiky <<75000>> pyny, hul 5-py wnibwlh <<34.5>>
phyp’ <<38.0>> pyny:

12. Npnoudwt phy 2 hwybkJwsh Ypunubkp wwownbubph 2-py Gupwjudph 2-pg winnh 6-pg

uynitbwulih <<69 000>> phyp thnpuwphtlk) <<75000>> pyny, hul 5-py wnibwlh <<34.5>>
phyp’ <<38.0>> pyny:



